

"Дагестанская правда"
г. Махачкала,
4 АПР. 1976.

В РЕПЕРТУАРЕ— ПЕСНИ ДАГЕСТАНСКИХ КОМПОЗИТОРОВ

Большому театру СССР, искусство которого давно уже известно во всем мире, исполнилось 200 лет. Академией русской и советской музыки и танца называют его прославленный коллектив.

Кроме спектаклей, известные солисты театра часто выступают и с концертами.

В репертуар некоторых из них были включены и произведения дагестанских композиторов. В свое время песню А. Абрамянца «Весна» пела народная артистка СССР М. Максакова. Народные артисты СССР С. Лемешев и П. Лисициан пели песни С. Агабабова «Я был уже большим» и «Моя Москва». Песни С. Агабабова «Цвети, мой край», «Поет гармонь», «Мы — юное звонкое племя» — в репертуаре народного артиста РСФСР Е. Кибкало; первым исполнителем вокального цикла «Из поэзии прошлого» был солист театра В. Ярославцев. Народный артист РСФСР Валайтис поет песню М. Кажлаева «Здравствуй, Родина моя». Ряд произведений Ш. Чалаева — в репертуаре заслуженного артиста РСФСР Е. Нестеренко.